
平成 21 年度 第１回図書館協議会 会議録 
 
１ 開催日時 平 21 年８月５日（水）午後１時 28 分～午後２時 19 分 
２ 開催場所 宇都宮市立東図書館 集会室 
３ 出席委員 11 名  

佐々木委員，設樂委員，田村委員，亀山委員，郷間委員，平野委員，是国 

委員，豊口委員，小金沢委員，麦倉委員，高橋委員 
４ 会議の公開・非公開の別 公開          
５ 傍 聴 者 なし 
６ 会長・副会長の選出 
  会長に佐々木一隆委員（宇都宮大学）を，副会長に設樂富男委員（宇都宮市小学校

長会）を選出した。 
７ 議事 
（１） 報告事項 
  ア 平成２１年度図書館運営目標及び事業計画について 

イ 子ども読書のまち推進事業について 
    ウ （仮称）第３図書館の概要について 
（２）その他 
８ 閉会 
９ 発言の要旨  
佐々木会長  只今，皆様のご推薦により，会長を仰せつかりました宇都宮大学の佐々木

一隆と申します。私は，宇都宮大学では英語学・言語学の学術研究と教育指

導をする立場にありますので，書籍の大切さを実感しています。現在インタ

ーネットが普及していますが，多くの情報の中から正しい情報を見極める力

が必要と考えます。これは書籍をじっくり読むことで培われるので，図書館

の存在意義は大きいです。また，図書館は多様化していますが，根本的な図

書館の役割は普遍であると考えます。今後 2 年間お世話になりますが，皆様

どうぞよろしくお願いいたします。  
設樂委員   副会長を，仰せつかりました上戸祭小学校長の設樂と申します。宇都宮市

内の教員で組織する自主的研究団体に，小学校教育研究会があります。その

中の学校図書館部会長として今年で３年目になります。佐々木会長や委員の

皆様と協力し，宇都宮市の図書館の効果的活用や子どもたちや大人を対象と

した子ども読書のまちづくりについて有効な施策の提案ができるよう考えて

おります。どうぞよろしくお願いいたします。 
佐々木会長  会議次第にしたがいまして，議事を進めてまいります。 
         報告事項⑴の「平成２１年度図書館運営目標及び事業計画について」を議
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題とします。 
事務局    「平成２１年度図書館運営目標及び事業計画について」を報告。 
委員一同   （了承） 
佐々木会長  次に，報告事項⑵の「子ども読書のまち推進事業について」を議題としま

す。 
事務局    「子ども読書のまち推進事業について」を報告。 
委員一同   （了承） 
佐々木会長  次に，報告事項⑶の「（仮称）第３図書館の概要について」を議題とします。 
事務局    「（仮称）第３図書館の概要について」を報告。 
小金沢委員   第３図書館の新設にあたり，司書の増員予定はあるか。 
事務局    詳細については，協議中です。図書館が専門的サービスを提供するには，

司書の存在が必要不可欠であると認識しています。現在第３図書館開館に対

応できるよう，増員の方向で検討中です。 
亀山委員   会議資料を読む時間を考慮して，事前に配布して欲しい。     
事務局    今回は今年度初めての会議でありまして，本日お配りいたしましたが，次

回から事前に配布できるよう手配いたしますので，ご了承いただきますよう

お願いいたします。 
佐々木会長  事務局は，今後の図書館運営に反映させてください。この案件につきまし

ては，報告のとおりとします。 
       以上で，予定された案件はすべて終了しましたが，「その他」として，図書

館につきましてお気づきの点などがありましたら，承りたいと思います。 
委員一同   （意見なし） 
佐々木会長  特に今回は，ご意見等ないようですので，今後何かありましたら次回の協

議会でご意見をいただきたいと思います。 
       熱心なご審議ありがとうございました。以上で，平成２１年度第１回図書

館協議会を閉会いたします。 
 
 
 


